

CÉLDÖMŐK ÉS NEMZETI ÉRTÉKELÉS

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldömők, gróf Széchényi István utca 12.
Telefonszám: 55.

Feljegyzésszerkesztő:
Nagy Imre

Előfizetési árak:
Egész évre 3, félévre 2.50, negyedévre 1.25 Ft.
Megjelenik minden szombat-on este.

Azt mondják...

Irtá: Virág Endre.

Sok rakfenéje van a mai magyar életnek, sorvasztó és lélekölő tolvaj a nemzeti erőknél és az egységes magyar élet-szemlélet kialakulásának. Ezek között nem első helyen áll ez a két szó: „azt mondják”... Azaz talán nem is ez a két szegény szava nyelvünknek, hanem mind az a gyáva árul uszás, csorda-özlön és lefelőlten struccpolitika, amelyet ez a két hisz szó takar: „Azit mondják”... Ez az örök fegyvere a gyáváknek, a semmit nem merőknek, azo-nak, akiknek minden új, merész és igaz szóól és gondolatól ludbőrös lesz bajlékony hálgérincük, akik hoi féltéken és buzudozva, hol büszkén és nagy-méll domborítva váják szemébe az igazi magyar életforma és boldog Magyarország hívó keresztinek: „Azit mondják”...

E NÉPNEK EGY HIBÁJA VOLT

Azit mondják, a jobboldali fiataliság megzavarja az ország nyugalma, amelynek megőrzése pedig idegenforgalmi érdek, mert hisz Magyarország az egyetlen nyugalmas pont a forrongó Európában sib sib. Nézzük csak közelebbről ez a kérdés!

Az emberit tesiben kétféle nyugalom van. Az egymásra rendelt testrészek egymáshoz való helyes viszonya, ez egy bizonyos nyugalmi állapot, amelyben a test jól érzi magát és az ember voltaképpen elfelejtkezik testi miavoltáról. De van egy másik nyugalom is, amelyet azok éreztek, akiket a halál közösbéről hívott vissza az orvostudomány. A halálisan legyengült szervezet nem fejt ki többé ellenállást a betegséggel szemben, felszök morzdatlanul, nyugodtan... halálisan nyugodtan...

Ugyanígy van ez a közösségben, a nemzet életében is. Valóban igaz, nem szabad megzavarni az ország nyugalma, amikor ez az erő, az élet nyugalma, amikor a nemzet tagjai, a társadalmi osztályok között meg van a helyes összhang, amikor mindeneségek tag végzi a maga funkcióját, egyszerűen amikor a nemzet élettése egyszéges. De ha ez a nyugalom a halálitól teljes érzéketlenség nyugalma, amikor elakad az államélet vérkeringése és ezen vérkeringési zavarok miatt egész társadalmi osztályok kezdének elhalni, akkor egyenesen bűn meg zavarni ezt a halálos nyugalma és hi nem pusztítani a kórokozó fékélty vagy bacillusokat!

És most nézzük meg a magyar nemzetét. Itt minden van és minden jól működik az egyes testrészek, a nemzet egymásra utalt társadalmi osztályai, hivatalarendje? Igen, itt nyugalom van. — A bank, közéleti és karriellérések nyugodtan csipköl föl a maguk kisded milliói jövedelmét, a falu népe nyugodtan koldosbortra jár, Budapest-Lipótváros nyugodtan téri,

hogy a perliériakon deszka és papiros bódékában él jónéhány ezer magyar, az iparoság nyugodtan lönkremegy, liberális éltarcsosink nyugodtan hagyják élni a munkásságot — havi 60–80 pengőből 6–8 tagu családunkint. De ez a nyugalom nem az élet, hanem a halál nyugalma. És nekünk kötelességünk erre felhívni a figyelmet, hogy lépjen közbe az orvos. És ha majd egyszer végre eljön az orvos és nem simogatja a halódó testet, hanem beleveg és operálókéssel, ez nem a közrend felborítása, hanem a helyes rend visszacsallítása lesz. Addig pedig a mi munkánk nem igazítás és csendháborítás, hanem a halálra kintzott S.O.S. jele, vészkiáltás és élni akarás!

Azit mondják, mi éppen olyan szélsőséges mozgalom vagyunk, mint a kommunizmus, a mi szélsőséges nacionalizmusunk épp olyan rossz, mint a vörös bolsevizmus. Egy mozgalom mibenlélet, kérosságát vagy hasznosságát nem az dönti el, hogy egyesek szélsőségesnek nevezik e el vagy sem. Egyáltalán mi az a szélsőség? Egy meghatározhatatlan valami, fogalom, amelynek tartalma időnkénti és koronkénti, sőt

S CSAK ENNYI: NEM MERT

egyénenkénti is nagyon változó. A kommunizmus szélsőség a nacionalizmus, a nacionalizmus a kommunizmus, a liberálisnek mindkettő, a zsidónak a magyar fajvédelem, a magyar fajvédőnek zsidó a fajvédelem, a cionizmus. Fábán Békának mindkettő, szóval ez olyan bizonytalan valami, hogy kár róla beszélni, senki sem ismeri ki magát. Merem hinnni hogy még az Egenység című időközi „szaktap” sem.

Mint hogy pedig egy kalap alá vontak bennünk a bolsevikiekkel, nézzük inkább meg azt, vajlon lényeg igaz-e, hogy mi nemzeti, szélsőjobboldali irányba előidított bolseviszták volnánk? Két dolog jellemző minden mozgalomra: a cél és az eszköök. Ebből a szétválasztásból világosan következik, hogy a „cél” szentesíti az eszköök nekünk nem jelzavunk!

Mi a bolsevizmus célja? Bevallottan: a munkásság kizsákmányolásának megszüntetése, a munkásszótály uralomrajutítása. Tebát már elméletben is téves, mert nem lehet az államot egyetlen rendre, a munkáérendre felépíteni. Nincsenek és nem is lehetnek különleges elbánás alá eső társadalmi osztályok. A munkásságnak joga van a tisztességes megélhetéshez, hiszen „a dolgozók munkájából származik a nemzet gazdagsága”, aminet ez a Quadragesimo Anno kezdődő pápai enciklika mondja, de egyetlen osztály sem követelhet magának egyeduralmat az államban. (Ez vonatkozik a „öröndeleni” osztályokra is, arra a néhány szék látkörű aristokratákra, akik nem akarják megérteni, hogy az ő kizsákmányos haláluk-

nak már rég beakonyult!) — Az igazi cél azonban nem ez. Láthatjuk ezt Szovjet-oroszországban is. Talán ott a munkásság uralkodik? De hogy, a munkásságnak, a dolgozó tömegeknek ott sincs jobb dolguk, ha ugyan nem rosszabb, mint bárhol másutt. Szomorú és kiábrándító tragédiája a szovjet rendszernek, hogy a forradalom hiába-való volt, a „burzsoázit” nem verték le. A régi burzsoázit” kipusztították, de helyükbe új burzsoázit” kerültek, a csőcselék-ből fölemelkedtek. Az emberek kiserődöltek, a rendszer megmaradt. A tények által mutatott cél tehát: az eddig uralkodó réteg váltása fel egy új, amely semmivel sem jobb a réginitől, sőt...

Van a bolsevizmusnak még egy világnézeti célja is: az istenhit kirtása, a keresztény morál és az emberrel valószíndetett erkölcsi értékek megsemmisítése. „A vallás magánny” — hirdetik addig, míg uralomra nem kerültek. „A vallás babona, az emberi bulaszg szilleménye” — hirdelik; ha hatalomra vannak. Sajnos, nem merának meg a pusztá hirdetésnél. A komintern (a világ bolsevizálásának moszkvai, központi, irányító szerve) 1936 nyarán kibocsátott legújabb utasításaira kell csak rámutatnunk, amelyek kifejtik a bolsevizálás államokban a hatalom szovjet állai átvételének alapelveit és amelyek szerinti „dolgoznak” a spanyol vöröök is. „Kötelességévé teszi a komintern baláozata minden terrorakulat vétezőinek, hogy nyomban az első lépések alkalmával a legkönyörtelenebb módon és minden késedelem nélkül azonnal irták ki a papag minden ellenállást. Nem szabad kimélni sem a papok, spácák és egyházi emberek életét, személyét, sem pedig az egyházi intézményeket. Nem fontosak a műemlékek értékei és nem fontosak a templomok építmenyei. Minden templomot, kolostort, szerzetesrendet le kell rombolni, fel kell égetni.

EGÉSZ SZÍVÉVEL MAGYAR LENNI!

Még akkor is, ha akadnának olyan papok, akik a behódolista mutatának hajlandóságok. Életbenmaradásuk és épületiüknek fennmaradása olyan reakciós tervek és mozgalom csirját jelentheti a szovjet számára, melyekről a radikális pusztító intézkedések segítségével azonnal egyszer s mindenkorra meg kell szabadulnia.” (L. Nagy Iván dr.: Prága Moszkva kezében.) A világnézeti cél tehát, lerombolni az istenhitet, megakntni az isten nélküli világbirodalmat.

A bolsevizmus eszközeiről nem kell sokat mondanom. Ezek mindenki előtt ismeretesek, nagyrészt még személyes tapasztalatból: gyilkosság, terror, vandál pusztítás. A célja: minden lerombolni s a romokon újra építeni. Eplteni ugyan nem tudnak az „elvtársak”, de rombolni — rendkívül képesek. Ezzszadok minden értékét, szellemi és materiáli értékeket semmivé zárták, a lelkeket az ősbárbaráságra visszaváltászteti és felbontesteti az emberben rejlő állati vérszomjaz, a radista osztályokel: mindebben háprázások kötelességére vitték a vörös „nepboldogitók”.

Március 15-e nemzeti ünnep!

Magyar Testvérünk: tarts munkaszünetet!

Torontái szönyeg

gyári lerakat az

Új Magyar Nemzeti Áruházban

Kusztör, László, Németh, Varga cégnél.

"harmadik temetés élő tanuját, feleségét, bánatirását, hogy égő külsőjelemben összeborzva, összebujjanak a kifosztott családi fényekben és várják Isten kegyelmi tavaszának, a feltámadás busvétit viszontlátásának boldog reményességét.
Bácsai Sándor.

POLITIKA

Magyar testvérem,

itt fekszik előttem cikked, melynek ezt a bosszú címet adtad: „Álljunk harcba a magyar szabadságjogokért és fajszeretettel kitartani a taró zsidó liberális sajió propagandájával szemben.” — Aztán igen helyesen kifejtetd, hogy nekünk magyar ifjúságnak kötelességünk a harc azért a zsidó és magyarabb hazáért, amelyért a mi apáink — amint tudom éppen a Tied is — a harmezón vért is hullatták. Rámutatás aztán minden köveketességgel ássa alá a bal oldali sajió a magyar közvélemény nemzeti fellobogását is teszi azt internacionálisá! — Aztán megcsapa a márciusi szél s frsz Kosováról, Széchenyiről, Petőfiről, a mi nagyjainkról s visszaidézed a multat, szinte telmeire hívod a jelent a mulasztásokért.

De még itt nem állsz meg, megírod, hogy benődket magyarokat mindig összeveszítettek idegenek, felekezeti, társadalmi, vagyvői, és ez ezer féle okon s kóhóit alapon. Felkiáltasz, fogjünk vegre össze, szervezkedjünk s teremtsünk itt magyar életet!

Milyesse s jól írtál, hanem hadd oldjam én a Te cikkedet azzal, hogy ba csak szavainkon erőz, de nem teszünk érte semmit, úgy nem lesz ám eredményes sem, — mert tudod-e, hogy „nemmióib, nem lesz semmi” — ez örök igazság ám! — Hanem tudod-e, emlékszel-e tán egy éve egyszer bekopogtál lakásom ajtáján s arra kériél bizonyos dologban, állás vagy mi volt az, legyenek segítségemre, más szóval, mondjuk ki csak no, protekióért jöttél. — Eppen egy kis influenza fajta kerített a bajba így aztán az ágyból dikuráltam veled, s bizony emondtam csak hamarosan, hogy nálam aztán rossz helyen jársz, mert tölem protekiót nem kaphatsz, egyszerűen azért mert nincs; aztán meg nem is helyeslem át jókora elhelyezkedni akarásának.

Ceöldömölkihoz kifejtetem, hogy jobb szeretem a szabad pályán, szabad levegőn látni magyar testvéreim, nem állásban és állandólag viszonyban. Felhoztam, hogy egy zsidó fiú sem jött még protekióért, hanem szabadpályán helyezkedik el. No asszán tanakodtunk egy kicsit s addig-addig beszélgettünk más alkotommal is ezekről a kérdésekről, míg egyszer csak nem kellett „protekió”, hanem elhírod nekem ajándékodat sajió kereskedéséből, hálaóbb a jó inasért. Testvér, te megietted az első lépést a fiatalon helyt állítá, többet tetél mint száz bosszú című cikk a magyar nemzet ügyéért! — Erre biztass másokat is, így lesz csak magyar feltámadás, fogjellen, magyar elemekkel, kik egy varakódiék ki az életől a megváltásáért!

Közgyűlés a Hangyában.

A Ceöldömölki és Vidéke Hangya folyó és ért. szövetkezet a must vasárnap tartotta meg 1936. évi rendes közgyűlést s a tagok éleik érdeklődése mellett, Szabó Károly elnök rövid visszajárlását veletta a szövetkezet mult évi működésére, megállapította, hogy a szövetkezet forgalma az előző évvel szemben 67 000.62 P összegű emelkedést mutat, nem számlálva be-e a magán cégekkel a mult évben bevezetett en gros forgalmat, ami 97.999.51 faszzeget tett ki. A szövetkezet a mult évi 3.500 P összegei vásárlásai visszatérítéssel szemben zsidón 4.880 P összeget térít vissza tagjainak. Bevezette a szövetkezet a mult évben az által és tojásértékelést is és bárcsák az ósz folyamán kezdte meg e téren működését, mégis u vagon bizott ókrol szállított ki Drezdába, az érdekeltek tagok legnagyobb meglepetésére mellett. Az emulit évben felállította a szövetkezet Kemencsihátyban második számú fióküzletét, ami az óf lakó tagok jólétét van hivatala előmozdítani és a fióküzlet előre nem is váró jó eredményt jeletstti ót is leladatja. A szövetkezet önzetlen és eredményes működését a Hangya Központ is méltányolta, amennyiben a „Legjobb” a fogyaszió” cím alatt kiírt pályázaton a szövetkezetet legteljessebb elismerése mellett bronzerémmel tüntette ki.

Ezekután ráért a mult évi mérleg is értékesítésre, amely P 1559.65 tisztánvereségig zárolt. Ezen nyereségből P 391.25 összeget tartalékalapra, P 916.90 összeget az átértékelés 5 százalékos osztalékára, P 10.10. összeget a Hangya nyújtálpája és a szövetkezetek vesztéség fedezeté alapja javára míg a megmaradó P 231.50 összeget ugyan csak tartalékalapra fordítja a közgyűlés. Az igazgatóság kiegészítésére során a közgyűlés Mesterházy Sándor kemencsihátyai av. lel. kétségbe avaszi a igazgatósági tagok sórába, hogy „a kapcsolat meglegyen a főüzlet és a fiók kívánásigat képviselője újjan elterjeszhesse az igazgatósági gyűlésen. A felügyelőbizottságból 3 tag mandátuma lejár, 1 tagot pedig az alapsabály 5. §-a s értelmében ki kell zárni. A közgyűlés Piniér János és Schilling Henriket újból, Kovács Sádor nyug. vasústat pedig megválaszi a felügyelőbizottsági tagul.

Elnök köszönetet mond mindazoknak, akik ezen szép siker elérésére érdekében közreműködtek, a szövetkezet munkásságára továbbra is Isten áldását kérve, a gyűlést be-rekesztette.

Jó minőség és a legújabb

Uri divat, kalap, ing, gallér, nyakkendő stb.

Női divat, harlanya, kesztyű, habselyemáru stb.

Rövidáru

az Új Magyar Nemzeti Áruházban!

A Turul Szövetség kemencsihátyai Berzsenyi Bajtársi Törzse március hó 14-én délután 4 órakor a Koronaszálló nagytérben díszközvet tart.

Magyar testvéreinket szereteitell hívjuk és várjuk.

HIREK

— **Haldiosások.** Folyó hó 2-án, hosszaszas szönyeg után meghalt egy kóhisteleiben álló ceöldömölki áraszony, övgye Huchhausen Gyuláné. Holtestét beszentelés után Pusztacsaba szállították és ót a család sírjában helyezték örök nyugalomra.

— Március 2-án halt meg Szombathelyen öv. szentmártoni Radó Gyuláné bosszúszünetes után. Holtestét Kemencsihátyba szállították és pénteken d. u. a család sírkerben helyezték örök nyugalomra.

— Március 5-én halt meg 78 éves korában Lendvai Györgyné. Temetés 7-én, vasárnap d. u. 3 órakor lesz a Pápai utcai gyászházból. — Ösz Lajos kemencsihátyai gazdálkó egyetlen fia Lajos fiatalon elhunyt. Régi szívbajján szenvedett, mult febr. 3-án délelőtti hírtelen rosszul lett s meghalt. A szorgalmas és tisztelhető álló család íránt a közösgben nagy részévt nyilvánult meg.

— **Képviselőtestületi gyűlés.** Folyó hó 5-én, pénteken a nagyközösg képviselőtestületi gyűlést tartott. Ezen a gyűlésen került sorra a vásártér átáthelyezésének ügye. Az előjáróság indítványt a képviselőtestület 19-7 arányban elfogadta, s ezínt a vásártér a Hunyadi utcai telkekre helyezték át, amelyek Hubert Sámuel és Smditvács Lajos tulajdonát képezik. A két telek tulajdonos földesúrnak lesz kielégítve. Ebben az ügyben egybétét április 9-én tartandó képviselőtestületi gyűlésen határoznak véglegesen. A véghárdra vonatkozólag az határozta a véghárdtestület, hogy azt ugyanoda kell áttelepíteni, ahol az ól vásártér lesz. Erre a célra 40.000 P. irányoztak elő Ezután néhány kisebb ügyben határozott a képviselőtestület. Sárközi István és Simon Magdolna illetőségű keret mult elvetették. Egy második községi szőlészón állás rendezéséről határoztak el. A halottkém díját keltő pengőben állapították meg, a községi alkalmazottait a községi orvos évi 240 pengő jálalom megadásá mellett fogja gyógyítani. — Elhatározta és sürögésé ki mondta a képviselőtestület a Dr. Gáfn Lajos utca árendezésének. A helypénzdíjzabást óv módosította felsőbb rendeltre, hogy a helybeliek is fizetik azt! A gyűlés meg néhány apróbb ügyet tárgyal.

— **Kifutó felvételik Horváth Béla fűszerkereskedésében.**

E HON MINDEN RÓGÉT
MAGYAR VÉR ÁZTATTA,
URA NEM LEHET MÁS,
CSAK MAGYAR MAGZATJAI!

Vannék kéz alatt egy jókarban levő varrógépet. Cím a hirdóban.

